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総務委員会会議録（要点筆記） 

                             平成２７年１１月１７日（火） 

                                                    午後１時００分 開 会 

 

○鈴木幸彦委員長 

 ただいまから、総務委員会を開会いたします。閉会中の調査事項についてを議題とします。

本題に入っていきます前に皆さまのお手元に配布させていただきました新聞記事の資料につ

きまして、情報提供がありましたので当局に説明を求めます。 

○三浦病院事務局長 

 【資料に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございます。それでは、皆さまから前回いただいたご意見を基にしてご配布さ

せていただいた委員会報告（案）について、事前にお目通しいただいていると思いますので、

順次皆さんからご意見をいただきたいと思います。 

○渡辺昭司委員 

 内容的には概ね記載されていると思います。後は表現について皆さんのご意見をいただい

て、整理していただければよいかと思います。 

○嶋崎昌弘委員 

 目を通させていただいて、視察に行った病院の基本理念が全部書いてありますが、その病

院の基本理念を書かなくても半田病院がしっかりとした基本理念をもっていれば、参考には

いいと思いますが、もうちょっと文章を精査していただいたほうがいいと思ったのが１点と、

委員の意見がたくさんあるので、もうちょっと精査できないかと思ったのがもう１点です。 

○石川英之委員 

 私も同様にもう少しコンパクトに出来るんじゃないかと感じました。それとひとつ気にな

ったのが、１ページの１５行目、市民が本当に望む病院の姿というのが、どこにそれを見出

しているのかがどこにも書いてないので、この委員会で本当に市民の望む病院の姿は、こう

だという提言が出来れば一番いいと思いますが、それがなされていない中でここに謳ってし

まうと、貴方たちが望む病院の姿は何だと言われると、これに繋がるものが無いかなという

気がしました。 

○中村宗雄委員 

 私も石川委員とほぼ同じで、その１５行目のところに課題が書いてあると思いますが、課

題は市民が本当に望む病院の姿になっていないことが課題ではなくて、半田病院のこの知多

半島医療圏でおかれている役割と市民が考えている半田病院の役割のギャップが問題。その

ような位置付けにすると３０行目でもそうですが、身近で親しまれる病院となるためという

抽象的なものではなくて、今置かれている半田病院の役割と市民が考えているギャップを埋

めるためにはどうしたらいいかという中で地道な啓発活動だったり、医療ネットワークだっ

たりが最後の提言の六つにくると思います。提言の六つのまとめ方は非常にコンパクトで良

いと思いますし、逆に嶋崎委員が言われたみたいに課題と照らし合わせると、委員の意見が

いろいろ出ていますが、もうちょっと意見の整理が出来るのかなと、課題じゃない意見がた

くさん出ていますから、その辺りを整理していただくと、もっとボケて来ないのかなと思い
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ます。 

○中川健一委員 

 提言のところを中心に見ていますが、概ねこのような形で良いのかなと思っています。た

だ、敢て言わせていただくと、１番目の３次救命救急のところでは、啓蒙と説明ということ

しか書いて無いのですが、もう少し具体的に提言が出来たら分かり易いと、結局、啓蒙と説

明は今までと同じで、今までも啓蒙と説明はやって来ているはずなので、そこを少し、具体

的になるほどと思えるような説明が出来たらいいのかなと思いました。 

○小出義一委員 

 前半のところでご指摘があった病院の望む姿という点については私も同感に思います。非

常に漠然としているので、くい違いがあるということを明確にしていって、そこが課題だと

言ったほうがいいと思います。まとめについては、このとおりだと思いましたが、ここに至

るまでに常滑のところで民間の経営のノウハウを用いてということが、ここに書いてあって

も良かったのかなと、結論としてその部分が出てくるので、何処で学んで来たということを

ストーリーの中で書き足していただけるとありがたいと思いました。あと、非常に細かいこ

とですが、１ページ２１行目と２５行目のところにこのような状況の中でと言って、最終的

に言えない状況となっているという表現があるので、浸透していないということだけを言え

ばいいのかなと思いました。 

○山本半治副委員長 

 私は前もってちょっと見させていただいて、提案して直していただきましたが、最初の方

の文書をもうちょっとさっぱりしていただいた方が聞く方は分かり易いので、言っているこ

とは分かりますが、もうちょっと短くしていただければと思います。 

○鈴木幸彦委員長 

 ありがとうございます。 

 しばらく休憩します。 

休憩 午後 １時０８分 

再開 午後 １時５５分 

○鈴木幸彦委員長 

 委員会を再開します。 

 休憩中に皆さまから、いろいろ訂正個所、追加する事項等ご意見をいただきましたので、

正副委員長の方でまとめて、また皆さんに送付させていただきます。それでよろしいでしょ

うか。 

  【「異議なし」との声あり】 

 ありがとうございます。 

 それでは正副委員長にて修正したものを次回の委員会でご確認をお願いしたいと思います。 

 次回の委員会は１１月２７日金曜日、午前９時３０分から委員会室で開催いたしますので、

よろしくお願いします。 

それを皆さんにご確認いただいて、１２月の定例会で報告という形にもっていきたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

 委員会報告（案）は早目に送付させていただきたいと思いますので、早目にご意見をいた

だけると綺麗な形の物をお出し出来るかと思いますのでよろしくお願いします。 
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次に、その他を議題とします。その他で何かございましたらお願いします。 

 【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これで総務委員会を閉会します。 

                              終了 午後 １時５７分 


